



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

**Pregão Eletrônico nº 08/2025**

**Objeto:** Registro de preço para eventual prestação de serviços de caminhão, incluindo motorista e combustível, para coleta de lixo urbano a ser realizada na sede e nos distritos deste município, em ação de combate à possíveis surtos de dengue.

Pelo presente Termo, considerando o pedido feito pela Secretaria de Saúde a qual, sob a alegação de erro na descrição do caminhão a ser utilizado na prestação dos serviços objeto da licitação, solicita sua correção;

Considerando que a descrição do caminhão na forma que se encontra o descaracteriza frente as pretensões da área demandante;

Considerando que, em razão da alteração das características do caminhão fez-se necessária nova pesquisa de mercado apurando-se novo preço de referência;

Considerando que as alterações feitas interferem diretamente na elaboração da proposta, **RETIFICA-SE** o edital conforme a seguir:

**No Anexo I – Termo de Referência**

**ONDE SE LÊ:**

**2 ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS DO OBJETO**

**2.1** O objeto a contratação será dividido em itens, conforme tabela abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTDE	PREÇO UNITÁRIO
1	Serviço utilizando caminhão com carroceria, capacidade mínima 1.000kg, ano de fabricação não inferior a 1982, em perfeitas condições de uso e bom estado de conservação e funcionamento.	Diária (8 horas-dia)	50	R\$1.188,1067

**LEIA-SE:**

**2 ESPECIFICAÇÕES E QUANTITATIVOS DO OBJETO**

**2.1** O objeto a contratação será dividido em itens, conforme tabela abaixo:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QTDE	PREÇO MÉDIO UNITÁRIO
1	Serviço utilizando caminhão $\frac{3}{4}$ com carroceria aberta, capacidade mínima 4T (4.000kg), ano de fabricação não inferior a 1986, em perfeitas condições de uso e bom estado de conservação e funcionamento.	Diária (8 horas-dia)	50	R\$1.027,3333

**ONDE SE LÊ:**

**5.2** O valor estimado da contratação é de **R\$ 59.405,33 (cinquenta e nove mil, quatrocentos e cinco reais, trinta e três centavos).**



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPEÇERICA  
ADM 2025/2028  
Rua Vigário Antunes, 155 – Centro – 35.550-000 – Tel. (37)3341-8500

**LEIA-SE:**

**5.2** O valor estimado da contratação é **de R\$ 51.366,66 (cinquenta e um mil, trezentos e sessenta e seis reais, sessenta e seis centavos)**.

Tratando-se de retificação que interfere diretamente na elaboração das propostas comerciais, **fica prorrogada a data da sessão para o dia 26 de fevereiro de 2025 nos mesmos horários anteriormente designados.**

Permanecem inalteradas as demais cláusulas e condições do Instrumento Convocatório. Ficam todos os interessados comunicados da presente RETIFICAÇÃO e, em obediência ao princípio da publicidade, esta retificação será divulgada nos mesmos veículos e forma que se deu o texto original.

Prefeitura Municipal de Itapeçerica, 11 de fevereiro de 2025

---

Clélia Batista Rachid Araújo  
Pregoeira